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Több élmény, nagyobb tét, felejthetetlen
hangulat – hamarosan indul az 57.
Mihálkovics Kupa – SUNGROW Nagydíj
Balatonföldváron rendezik meg június 14-15. között az 57. Mihálkovics Kupa – SUNGROW Nagydíjat,
amely a Kékszalag után a Balaton legnagyobb többnapos vitorlásversenye. A szervezők ezúttal is a
fair versenyzést, a színvonalas rendezést és a minőségi kísérőprogramokat helyezik előtérbe, hogy a
résztvevők valódi élményekkel gazdagodjanak.

A hagyományok tisztelete és a folyamatos megújulás jellemzi a Mihálkovics Kupát, amely hosszú évek
óta meghatározó szerepet tölt be a magyar vitorlás életben. A verseny 2025-ben is a sportág
elkötelezettjeinek találkozóhelye lesz, ahol a hazai nagyhajós vitorlázás élvonala gyűlik össze
Balatonföldváron.

A regatta névadó szponzora a SUNGROW, a megújuló energiaforrások technológiájának globális
vezetője, több mint 28 éve úttörő szerepet tölt be a fenntartható energiaellátási megoldások terén és
innovációi több mint 180 országban működtetnek – többek között Magyarországon is - tiszta
energiával kapcsolatos projekteket.

„Az elmúlt hónapok intenzív szervezőmunkájának és támogatóink odaadó segítségének
köszönhetően idén is exkluzív körülmények között rendezhetjük meg a Mihálkovics Kupát.
A verseny sportértéke mellett kiemelt figyelmet fordítunk a vízparti programokra, a
színvonalas vendéglátásra és a díjazásra is. A visszajelzések alapján a Mihálkovics Kupa
nemcsak a győzelemről, hanem a részvétel büszkeségéről is szól – ezt értékes nevezési
ajándékokkal és díjakkal ismerjük el" – mondta Horváth Péter, a verseny főszervezője.

A szervezők számára továbbra is kiemelten fontos a létszámkorlátozás fenntartása, mivel ez
garantálja a versenyzők színvonalas kiszolgálását és a rendezvény magas minőségének megőrzését.
A nagy érdeklődésnek köszönhetően több, mint 150 hajó nevezése várható.

A klasszikus egytestű hajók versenyének abszolút győztese, valamint a tizenhárom ranglistás
hajóosztály első helyezettjei egy-egy PULSAR karórát vihetnek haza, amelyeket a márka
magyarországi képviselete ajánlott fel.

A támogatóknak köszönhetően az egyes kategóriák dobogósai is értékes nyereményekben és egyedi
érmekben részesülnek.

A verseny programjának része idén is a látványos Mihálkovics Speed Race, ahol a legjobb
katamarános csapatok mérhetik össze erejüket a karbonból készült vándorkupáért és a győztes
kormányosnak járó SEIKO karóráért.

A kétnapos esemény alatt változatos vízparti programok gondoskodnak a kellemes kikapcsolódásról:
szombaton zenés est és vacsora, tombolasorsolás értékes nyereményekkel, vasárnap pedig
ünnepélyes díjkiosztó várja a résztvevőket és családtagjaikat Balatonföldváron, a kikötőben.

A nevezés az 57. Mihálkovics Kupa – SUNGROW Nagydíjra már elindult a Magyar Vitorlás Szövetség
VIHAR rendszerén keresztül. Helyszíni nevezésre június 13-án, pénteken 18 órától lesz lehetőség a
Galamb-szigeten.
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